
中共淮北师范大学委员会文件
校发〔2018〕44号                                    
★

中共淮北师范大学委员会关于评选表彰          先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的通   知

各基层党委（党总支）：

    我校各级党组织和广大党员认真贯彻落实全面从严治党要求，充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，基层党组织建设和党员队伍建设得到了全面加强。在纪念建党97周年之际，根据《中共淮北师范大学委员会关于印发<淮北师范大学党内激励、关怀、帮扶机制>的通知》（校发〔2016〕35号）要求，学校党委研究决定在全校开展先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者评选表彰活动，并以此为契机，充分发挥先进典型的激励作用，深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，持续推进基层党组织标准化建设，扎实推进党支部能力提升行动，确保取得实实在在的成效。现就有关事项通知如下。
一、评选范围
（一）先进基层党组织：评选范围为2017年度基层党组织标准化建设验收达标基层党组织，每个基层党委（党总支）推荐1个。

（二）优秀共产党员：评选范围为组织关系在校的中共正式党员。学生优秀共产党员每个基层党委（党总支）推荐1名， 2017年度党建考核中为“好”等次的基层党委（党总支）可以多推荐1名。具体名额分配见附件1。
（三）优秀党务工作者：评选范围为专门从事党务工作三年以上的党员，所在基层党委（党总支）在2017年度党建考核中为“好”等次，且所在基层党组织2017年度标准化建设验收已达标。

各基层党委（党总支）结合工作实际，先在本单位开展先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的评选活动，再择优推荐到学校参评。
二、评选条件

（一）先进基层党组织的评选条件
坚决贯彻执行党的路线方针政策，主动向党中央看齐，自觉维护党的团结和集中统一领导。认真贯彻执行党章，切实履行党建责任，严格落实党的组织生活制度和党员教育管理制度，有效实现基层党组织政治功能和服务功能，团结带领党员群众出色完成各项任务，在推动学校事业发展、深化改革、服务师生、维护稳定等方面取得显著成绩，基层党组织标准化建设有力有序。党员队伍素质优良，敬业好学，责任心强。教师党员深化教育教学改革，不断提高人才培养质量；管理服务岗位党员不断提升管理服务效能和质量；学生党员刻苦学习、勇于实践，做应用型创新创业人才；离退休党员积极建言献策，努力发挥余热。认真执行民主集中制，真抓实干，作风优良，团结协作，勤政廉政，充分发挥战斗堡垒作用，赢得党员群众的信任和拥护，党组织在师生中有较高威信，党员在师生中有良好形象。

（二）优秀共产党员的评选条件

理想信念坚定，对党绝对忠诚，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。自觉遵守党章，严格遵守党的各项纪律特别是政治纪律和组织纪律，认真履行党员义务，正确行使党员权利。讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为，做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格。带头执行党的路线方针政策，密切联系群众，敢于担当、积极作为，业绩显著、事迹突出，在工作、学习中发挥先锋模范作用。自觉践行社会主义核心价值观，清正廉洁，品德高尚，受到党员群众广泛赞誉。

（三）优秀党务工作者的评选条件

理想信念坚定，对党绝对忠诚，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。自觉遵守党章，严格遵守党的各项纪律特别是政治纪律和组织纪律。热爱党务工作，具有较高的党务工作专业水平，认真履行工作职责，积极探索新形势下党务工作的方法途径，在本职岗位上作出显著成绩。坚持党的群众路线，善于做群众工作，克己奉公，廉洁自律，在党员群众中有较高威信。

三、评选办法
评选推荐采取自下而上、上下结合的办法。各基层党委（党总支）先在本单位开展评选表彰活动，再根据多数党支部和党员的意见，推荐本单位的先进基层党组织、优秀党员、优秀党务工作者报党委组织部。学校将根据基层党委（党总支）的推荐，进行遴选表彰。

四、具体要求

1、评选要向基层倾斜，向一线倾斜，处级及以上干部原则上不参与优秀共产党员的评选；先进基层党组织原则上以党支部为主体。校优秀共产党员、优秀党务工作者与校优秀教师、优秀教育工作者和师德标兵、优秀辅导员等荣誉推荐人选不得交叉。
2、各基层党委（党总支）上报有关表格（见附件2、3、4、5），并附本单位推荐对象的事迹材料（2000字左右）和事迹简介（500字左右）。表格中的单位名称一律使用全称。请认真核对，确保无误。

3、请基层党委（党总支）抓紧时间进行推荐工作，纸质表格和纸质材料均上报一式二份，于6月27日下午下班前将推荐结果报学校党委组织部，同时，请将电子文档发送至组织部OA信箱。逾期视为自动放弃。联系电话：3803263。

附件：1.基层党委（党总支）优秀共产党员、优秀党务工作者拟推荐名额分配

2.淮北师范大学评优推荐汇总表

          3.淮北师范大学先进基层党组织推荐审批表

          4.淮北师范大学优秀共产党员推荐审批表

          5.淮北师范大学优秀党务工作者推荐审批表

                     中共淮北师范大学委员会
                        2018年6月20日

淮北师范大学党政办公室                2018年6月20日制发
                                         （此件主动公开）
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